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TopayEL povaodeg and 1o ayafo X kot 800
00 800-2=2100 gvpd .

nwivokac, pe 1 Ponbei TOL OMOiOL
oo 0 oyafo X mov pmopet va mopaydet,
0 ayafo P:

And ta dedopéva  mPOKOLTTE
vroroyilovpe T HEYIOTH TOSHTN:
otav mapdyovtal 900 povad $

ama IMopayopeve Kéerog
vaﬁnao% p s payonsves Evkapiac

. GOTTECS IMocétnTEg .
IMocotiT®V ; . Ayafov X
%6;2 X Ayobov ¥ (og povadeg V)
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\B..
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| Xz=475 900

\ﬁ?({_m PN 900-800 _

=4=
500-X,

KEX(B% AX 4= ..= X, =475 povddeg mpoiovtog.
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210 cvvdvacuo B ta é60da ¢ otkovopiag eivat: 475-1+900-2 = 2275 gup.

Yvvenmg, av 1n owovouio mapdyst 500 povadeg and to ayafd X kot 800
povadeg amd 1o ayafod W, coppépetl v enyeipnon vo awénoel TNy mTopaymyn
tov ayafov ¥ o115 900 povddeg mpoidvrog.
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A" ®AXH
NOUTL1LXXI1LNOGMLdGO®
OMAAA AEYTEPH
B Yyolk6 Prprio cerida 22.
Hapdaypagog 8:0 Katapepropds tov épymv.
B.1 A#mo6:Ze mold mohondtepeg EMOYES. . .
"Emg:, ot avtaiiayég yivovtal pe ) pecoAdpnon Tov ypriiat
B.2
B.3
OMAAA TPT
r.1a
Kepdhmo | Anouse | Tv M\Ké\ 60 o 6 Ttafepé | Metapinté TUVoAKG M Méso Oproxé
- Epyoté Tpoi 0iby of Kéoto Kéoto eTBANTe | oo
PYUTAV p’ p S S KooTog S
(K) @ | Q0T [ (AP) MP)\ | (VC) (TO) AVO) (MC)
Al 10 L =50 5000 | APA=100 — [ FC=10000 | VC,=50000 | TC,=60000 | AVC,=10 -
B 10 Lg =60 5=5400 APg=90 40 EC=10000 64800 TCg=74800 AVCg=12 MCp=37
T 10 L =70 =5600 | APr=80 \| MPr=20 | EC=10000 | VC=78400 | TC=88400 14 68

Kepdahoro= K =10

5000 _ 100 povddeg mpoidvtog .

50
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TC, =FC+VC, =10000+50000 = 60000 ypNUATIKEG LOVAOES.

VC 50000
AVC,=—2=""—=10 ATIKEG LOVADEG,.
ATTQ, 5000 XPMH cu S
QB _QA QB _5000 ’ vt
MP,=——2=240=—"=..=Q, =5400 ) .
s L L, 050 Qp LOVASEG TTPOTOVTOG
AP, = S—: = % =90 povadeg mpoidvtog . m
TC, =FC+VC, =10000+ 64800 = 74800, %pNUATIKES uovdS
AVCB=VCB =M=12 YPNUOTIKES HOVADES.
Q, 5400
VC, —VC, 6480 {5@% N
MC,=—-2F A = .=37 ATIKEG LOVADEG,.
B Q,-Q. 400—5000 XPMp GH S
ave, =Y ~14-Q, (Sytonl)

r

A 14.Q -

8 = = ..
o) QY- Sﬁﬁos

Q- =5600
2yéonl = ...
xeon (Zyéom 2)
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I'2 H emyseipnon Aettovpyel ot Ppoyvypdvia mepiodo mapaymyns, ePOcov
ypnoonotei évav otadepd cvviereot| (Kepdarao=K).
'3 Tym (apoiPn) otabepod cuviereot = %= 1010000

——=1000 ypnuotikég po s®

I'.4 Me m Bonbewa Tov TapakdTm mivako vroloyilovpe Tov apt@Mmr@v

OV QTTOLTOVVTOL Y10 TNV TTapaywyn 5560 povadwv mapoymyy

@N
AprOpdg VOALKO d%i))
Epyotov IIpoiov /}lis([
(L) iTP) (| MP))
B 60 /5400 %
B’ Lp=/ | Qp=5560
r 70 |\ 5600 20
Q. 5600-5560

YVvoMKO Opwoko
Koéotog Koéotog
(TC) (MC)
A 00 60.000
A | Qu=5080 TC ,=62960
B/ 15400 74800 37

W}CZZ TC,—TC, _ 5, _T4800-TC, _
Q,-Q, 5400 — 5080

.= TC,. =62960 ypnuoticés Hovades.
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ATC 5 =TCx —=TC,. =74800—-62960 = 11840 ypnuaticég LOVASES.

Enopévag av avénbdet n tapaywyn and 5080 oe 5400 povadeg mpoidvtog, M
emyeipnon Oa emPapovvOet pe: 11840 ypnuatikéc Lovadeg.

I'.6 Eoedcov n enyeipnon mapdyet 5400 povadeg mpoidvtog kot OEAEL Vo

KOGTOC NG KATd 296 ypnuaTKES povadec, pe t Pondet v TTC T
vroroyiCovpe to emimedo mopaymyng NG emiyeipnong mov toyel o¢

oLVOMKO K00TOG 74504 (=74800-296) ¥pNUATIKOV LOVASWV:

N
2VVOMKO OALKO (0) N)

IIpoiév 600G ((I%O’d
Q1 TP) ) C).
| V

A 5000 60000
A’ Q,=5392 | )TC,=74504
B 5400 | \_ ] 74800 37

Qi 2 pova.
i @o ver 5400 povadeg 10vTog Kot Béhel va peudoet to
96 o

KOGTOG NG KALTA Hovadec, Oa mpénet va mapdyet 5392 povadeg

TPOIOVTOG,.

Emopévoc  Oa
AQpp) = Qp —

mv  mopaymy S Kotd:

Al Amd ta dedofté ong kot yvopiCovtag 01t A0y® TOL VOUOL TNG

dveton N {NTOvUEVT] TOCOTNTO LEUDVETOL, TPOKVTTEL

Ty Imtovpevy Hocotta
@ (Qv)
A 5 220
B 9 (=5+4) 204 (=220-16)
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And tov mivaKa TYWOV KOl TOGOTNTO®V TOIPVOVLUE TIC GUVTETAYUEVES TOV
onueiov A (Po= 5, Qa= 220) xar B (Pg = 9, Qp = 204), 11 avtikabictodue
ot oyéon Qo =a+B-P xa1 wpocdiopifovpe pe ™ Adomn evOG GLOTANOTOS
Tp®OTOL Padpod Ta o Kot B.

{ QA=(1+B-PA} { 220=a+[3-5} { 0=220-B-5 @
= = =
Q,=a+p-P, 204 =0 +B-9 204 =220—B-5+p- 935
{a=220—[35 0=220— o =220—(- @
=
B-4=-16
) @ o
=

B=—4

Emopévmg n cuvdptnon

T
® 1 Qv
A /5§ 220
r

180

15
_QDF—QDA_QWB_MO—HO_ 5415 _ o,

A P.—P, A+ Qo s 15-5 220-180

iil. Epocov

SA, =P, -Q,, =15-180 =2700 gvpé.

ASA 5 ) = A —ZA, =2700-1100 = 1600 gvpi.
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Epdcov n {mon elval aveAaosTiKY], 1 GUVOMKY SATAVI TOV KATOVOUAMTMOV
emmpedletal amd TV TIUN Kot ETEWON 1N TN ToL ayadod avéninke YU avtd
avENONKE KOl 1) GUVOALKT] SATTAVT] TOV KOTAVOUAMTOV.

Qp=240-4-P

2A=2000=P-Q,=2000 = P-(240-4-P)=2000= ...

.= 4-P>—240-P+2000 = 0.
Awaxpivovca = 25600, v25600

Emopévog ommv T tov/ P, ; P2 GUVOAIKT)

ii. H ocvvoluxn odamdwvn /T 0T0 HEGO TG
YPOUUIKNG GLVAPTNG ‘ N eAaoTIKOTTO

240+0

Ot ovvt =120.

0 =30 kot Q=

['vopilovpue oTNV TN, TV P, =10 gvpd KOL TV P, =50 gupd 1| GUVOAIKN
0TV TOV KOTOVOADTOV WL
P,, =30 gupd T GUVOALKN SAGVT] TMV KOTOVAAOTOV YiveTon LEYIGTT).

Emopévog 0t glvor P, =50 supd M TocooTiodo peimwon g Tumfg
MOOTE N ) Gvn TOV KOTovoA®TOV va yivel péylot givat:

30-50

£.100% = -100% = —40%.

[ TA @EMATA IPOOPIZONTAI I'lA ATOKAEIETIKH XPHEH THE ®PONTIZTHPIAKHE MONAAAY | XEAIAA: 8 ATIO Y9




OMOZMNONAIA

E

NOUT LI LNOLdO®

OMOZIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA ©EMATA

EITANAAHIITIKA OEMATA 2016
A’ ®ATH

S [e]

NUOMILAIVIVUMZI

E_3.A)30(0)

W
o
<
<
<
<
w

A4 Tho ) ypoppkt) covaptnon (nong: Q, =a+B-P — Q, =240-4-P, oydst:

AQ, p
=——==-4xuE,=B—-.
P AP o =P 5
P Qp=240—-4-P P
E,=Bp— = -2=-4.—— = =P=40cvph.
Q, 240—4-P

P=40

Q,=240-4-P = ..= Q, =80 kA

Emopévemg to onpeio oto omoio
ion pe —2 givor To: P =40 gupd ki

A5  E@ocov 10 yopvo Kat to
ayadd, n peimon g ttﬁg
neioon g {ftnong 1o @\ié o

TunG. Eropévmg o tHmog
KpEaTOg elvat:
Qp, =0Qp —25%-Q 4.
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